

“玫瑰心香 爱心义卖”助学金发放

25名困境学生受助

本报讯(党丽萍 马彦如)3月30日,镇江市伯先中学“玫瑰心香家园”举行“玫瑰心香爱心义卖”助学金发放仪式,本次共有25名学生受助,每人获得800元助学金,共发放助学金20000元。

3月16日,“玫瑰心香家园”在校内组织了“玫瑰心香 爱心义卖”活动,丰富同学们的校园生活,筹集爱心助学基金。可爱的玩偶、精致的文具、美味的小吃、闲置的书籍,还有多才多艺的同学绘画的作品,两小时的活动共筹集爱心款33000多元。通过学校行政会、班主任会讨论决定将这笔款项设为助学基金,用于资助该校困境学生或突发变故学生的应急款项,帮助更多需要帮助的同学。

本次受助的25名学生由各年级部根据学

生家庭情况、在校表现、受助情况等综合因素进行选定。本次活动也是“玫瑰心香”关爱困境学子系列活动的一部分。伯先中学团委书记刘振营表示:“这份助学金的背后蕴涵的是一份爱心,一份期待,带给受助学子更多的是责任。希望受助学生感受社会的温暖的同时,珍惜来之不易的学习机会,树立远大的理想,用行动回报社会对自己的关爱。”

“玫瑰心香家园”是伯先中学的爱心助学公益组织,致力于帮助镇江市范围内的,特别是镇江新区的困难学生、孤儿和患病孩子等。“玫瑰心香家园”先后带动该校150余名师生和50多个班集体,以及300多位社会爱心人士和近30个单位加入助学队伍,资助帮扶困境学生3100多人次。

为失独老人举办欢乐掼蛋比赛 金山公益暖心组织公益活动



万翔 摄

本报讯(万翔 马彦如)为丰富失独老人的日常文化生活,近日,金山公益志愿服务总队在四牌楼街道慈善社工站为近50名失独老人举办多场“暖心陪伴欢乐掼蛋赛”。

比赛采用了淘汰制,经过连续三周的激烈比赛,3月31日下午最终角逐出了冠军。“感谢金山公益志愿者团队为我们失独老人搭建了一个促进交流、增进友情的平台。”第一名获得者姚国平老人乐呵呵地

说,“掼蛋比赛给我们失独老人带来了新乐趣,我玩得非常开心。”

据了解,清明节前后,失独老人的情绪波动往往会比较大,金山公益志愿者团队已连续10年在清明节期间组织丰富多彩的社交活动,让失独老人们走出家门,舒缓焦虑忧伤的情绪。下一步,金山公益志愿者们还将陪伴百位失独老人开启春之旅二日游。

红色文艺助力折翼天使快乐成长

本报讯(记者 朱秋霞)“胡老师好!陈阿姨好!”日前,金凤凰艺术团团长胡红娣等来到京口区特教中心,对中心学生小庄(化名)进行个别辅导,一见面,孩子就热情地和志愿者打招呼,轻松快乐的语调让大家深感欣慰。

由江苏省残联主办、镇江市残联、京口区残联支持,镇江市京口区金凤凰艺术团承接的“茉莉芬芳·情暖江苏”省残联助残志愿服务项目——“红色文艺助力智力障碍儿童,让爱动起来”自今年2月份启动以来,计划通过10次红色经典艺术培训、2场红色文艺展示交流活动、5次专家单独辅导以及红色文艺才艺比赛、励志宣讲等丰富多彩的系列活动,进一步丰富智力障碍儿童精神生活,促使智力障碍儿童更好地融入社会健康成长。

小庄是此次的个案辅导对象,他原先比较胆小,学习接受能力较弱,一开始因为与志愿者不熟悉,心理上比较排斥,课上也存在着好动、不守纪律等情况。志愿者发现了这个情况后,课间主动与他交流,课上也加强了对

他的引导,并从表演的表情、动作、语言上对其进行个别辅导,积极引导鼓励,对他的点滴进步给予表扬,通过专业、细心、耐心指导,小庄不仅能够快乐参与表演节目,性格也逐步有了变化,与人相处友好了许多。

京口区特教中心位于正东路街道贺家弄社区,中心内智力障碍儿童较多,普遍存在着注意力不集中、情感不稳定、缺乏自我控制能力等问题。“艺术的力量是无穷的,我们的项目力争运用‘艺术教育’这把神奇的钥匙,反复开启他们的身心,让他们在艺术的殿堂里快乐成长。”胡红娣表示,目前,项目已经进行了诗朗诵《祖国,感谢您》、歌曲《我和我的祖国》《闪闪的红星》、打击乐《映山红》的培训,在这个过程中,志愿者们用心用情,使得孩子们有了明显进步。

下一步,项目还将通过红色文艺交流、比赛以及励志宣讲等形式,进一步激发孩子们的潜能,助力折翼天使快乐成长。

双拥艺术团志愿者慰问困难军属家庭

本报讯(顾华琪 张驰川)为弘扬拥政爱民、拥军优属的优良传统,日前,镇江双拥艺术团志愿者走进困难军属家中,送上米、油、牛奶等物资,不但增进了军民感情,更促进了双拥团队和谐文明发展,得到了困难军属们的好评。

家住京口区小路口的五保户军属王国文因脑溢血致无法言语,每年因治病家中生活十分困难。王国文看见志愿者的到来,虽无法言语,但心如明镜,顿时激动得泪流满面。艺术团团长魏虎飞关切地通过王国文的家人了解他们身体状况和生活情况,鼓励他们积

极面对困难,以乐观的心态战胜病魔。

据了解,这支由老兵为主的双拥艺术团,时刻不忘“拥军优属、拥政爱民”的光荣传统,除热情为广大市民惠民演出外,团内志愿者主动捐钱捐物,每年都要慰问困难军属,已将慰问活动常态化。“现役军人为国防、军队建设作出了贡献,是祖国和家庭的骄傲,下一步,我们会竭尽所能帮助军属解决生活上的难题,希望通过我们的努力,进一步增强军人军属的光荣感、自豪感,坚定现役军人在部队建功立业的信心。”魏虎飞说。

与爱同行净环境

60名志愿者为莲花洞景区“洗把脸”

本报讯(谢盛胜 施澎 马彦如)4月2日上午,市城管局、市审计局、市税务局、市检察院、江苏大学管理学院联合开展“听劳模讲故事,为南山莲花洞洗把脸”活动,60名志愿者参加了活动。

莲花洞是南山景区的重要景点之一,为省级文物保护单位。志愿者们拿着夹子和一次性手套,沿着南山西入口往莲花洞进发,一路捡起地上游客丢弃的废纸、塑料瓶等垃圾,用自己的行动守护南山莲花洞周边的环境。上午参加活动的志愿者,还有来自市城管执法支队、市公安局交警支队京口大队、市城建

监察执法支队、市公安局巡特警支队第一党支部、市公积金中心、市疾控中心、市路灯管理处、市政务中心第四党支部的志愿者,大家仅用了1小时就捡拾了20余袋垃圾。

来自市公安局交警支队京口大队全国优秀人民警察、镇江市劳模张久召作为一名普通志愿者参加活动的同时,向大家分享了自己从警以来的奋斗故事。他扎根基层18年,没有休过一次年假,连续9个春节没有回过河南老家,每天徒步巡逻平均10公里以上,以脚步丈量民情、用真情守护平安。



讲文明树新风 公益广告 镇江日报社 宣